



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Курской области возбуждено еще одно уголовное дело в отношении заместителя начальника Курской таможни



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего заместителя начальника Курской таможни. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в мае 2016 года заместитель начальника таможни из корыстных побуждений потребовал от своего подчиненного передать ему поощрительную премию, выплаченную последнему за выполнение особо важных заданий и достигнутых результатов в работе. При этом он пояснил, что деньги требуются ему для покупки мебели и ремонта служебной квартиры. Сотрудник таможни, находясь в служебной зависимости от начальства, был вынужден согласиться и выполнить незаконные требования подозреваемого. В конце июня 2016 года в служебном кабинете заместителя начальника Курской таможни передал ему



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

денежные средства в сумме 29 тысяч рублей, полученные в качестве премии.

Накануне в отношении таможенника было возбуждено два уголовных дела по аналогичным преступлениям, совершенным в июне-июле 2016 года.

В настоящее время по уголовным делам проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы, а также на выявление иных эпизодов преступной деятельности подозреваемого. Расследование уголовных дел продолжается.

09 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1065835>